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EJERCICIO A

PROBLEMA 4. Un estudio revela que el 10% de los oyentes de radio sintoniza a diario las cadenas Music y Rhythm, que un 35%
sintoniza a diario con Music y que el 55% de los oyentes no escucha ninguna de las dos emisoras. Obtén:

a) La probabilidad de que un oyente elegido al azar sintonice la cadena Rhythm.

b) La probabilidad de que un oyente elegido al azar sintonice la cadena Rhythm pero no la Music.

c¢) La probabilidad de que un oyente, del que sabemos que escucha Rhythm, escuche Music.

Solucion:

Utilizamos los siguientes sucesos: M = oyente sintoniza Music; R = oyente sintoniza Thythm
De los datos del problema obtenemos las siguientes probabilidades:

el 10% de los oyentes de radio sintoniza a diario las cadenas Music y Rhythm p(M N R) =01
un 35% sintoniza a diario con Music ~ p(M ) = 0735
el 55% de los oyentes no escucha ninguna de las dos emisoras p(M U R) =055

a) Probabilidad de que un oyente elegido al azar sintonice la cadena Rhythm, p(R).
pMUR)=055 — p(MUR)=1-055=045

Por otro lado, p(M UR)= p(M)+ p(R)— p(M NR)
Sustituyendo los valores conocidos,
045=0735+p(R)-07I;
P(R)=045-035+01=072

b) Probabilidad de que un oyente elegido al azar sintonice la cadena Rhythm pero no la Music, p(R N M)

Llamando E al suceso seguroy P al suceso imposible,
R=RNE=RNMUM)=®RNM)URNM)
como RNM)N(RNM)=ROAMNM =RND =
p(R)= pl(RNM)URND )= p(RNM)+ p(RN M)

Sustituyendo los valores conocidos,

02=01+p(RNM) - p(RNM)=02-01=01

¢) Probabilidad de que un oyente, del que sabemos que escucha Rhythm, escuche Music, p(M / R)

_pMNOR)_01_ .
p(M/R)= ) =02 =03



